

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Титовская средняя общеобразовательная школа**

**ПРЕЗЕНТАЦИЯ
опыта проведения
Недели школьных библиотек**

Библиотекарь МБОУ Титовской СОШ

Артамонова Н.А.

сл. Титовка

2022

В соответствии с планом работы МУ УО Миллеровского района и планом работы школы на 2022-2023 уч.год, в МБОУ Титовской СОШ с 17 по 24 октября 2022 года была проведена Неделя школьных библиотек.

Цель:

-привлечение внимания педагогической, ученической и родительской общественности к школьной библиотеке и повышение читательской активности школьников;

-позиционирование школьной библиотеки как интеллектуального и информационно-досугового центра школы.

Задачи:

- повысить уровень культуры чтения среди обучающихся и сотрудников школы;

- формировать у обучающихся мотивацию к чтению, воспитать уважение к книге.

Мероприятия в рамках недели школьных библиотек библиотекарем Артамоновой Н.А. проводились согласно утвержденному плану работы. План работы был доступен для всех участников образовательного процесса на информационном школьном стенде. На протяжении всей недели велась работа по проверке состояния школьных учебников и акция «подари товарищу обложку».

Неделя началась с оформления книжной выставки посвященной книгам юбилярам и Неделе школьных библиотек.



18 октября прошло мероприятие посвященное приему в читатели первоклассников, они в первый раз посетили школьную библиотеку. В игровой форме ребята познакомились с понятиями формуляр и абонемент, вспомнили любимые сказки, взяли первые книги для прочтения на каникулах.



19 октября был проведен мастер-класс для учеников 5 класса по изготовлению закладки «уголок», а для учеников 6 класса плетеной закладки. В результате участники мастер-класса получили знания об истории возникновения книжных закладок и научились делать красочные закладки.



20 октября проведена квест-игра с учениками 6 класса «В поисках потерянной книги», ребята с интересом выполняли задания, познакомились в игровой форме с авторами и их произведениями. Каждый ученик справился с поставленной задачей и нашел свою «потерянную книгу».



21 октября подведен итог конкурса рисунков «Мой любимый сказочный герой».



А так же проведено мероприятие для 8 класса «книжкина больница». Учащиеся узнали об истории создания первых книг, ознакомились с самыми старыми книгами библиотечного фонда и помогли в ремонте книг



24 октября для учеников 7 класса проведен урок-беседа «Моя любимая книга». Ребята рассказали своим одноклассникам о полюбившихся произведениях из школьной программы и своих любимых книгах. К сожалению не все учащиеся читают, что-либо кроме программного материала, но прослушав рассказы одноклассников о современных детских приключенческих книгах, были очень заинтересованы. Ученики обещали поделиться полюбившимися произведениями.

